

blac' 'οοsm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«ΣΚΙΕΣ» ΣΤΗΜΕΝΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΤΗΝ ΑΕΚ!

Δεκάδες «φυτευτά» ψηφοδέλτια τα οποία ήταν προσημειωμένα ή... σταυρωμένα βρέθηκαν στις κάλπες των εκλογών της Ερασιτεχνικής ΑΕΚ!

Ένα... περίεργο παιχνίδι φαίνεται ότι πήγαν να στήσουν ορισμένοι στις εκλογές της Ερασιτεχνικής στην Ένωση, με απώτερο σκοπό να πλήξουν τον Δημήτρη Μελισσανίδη. Συγκεκριμένα υπήρχαν δεκάδες ψηφοδέλτια με τους ίδιους 10 ή 11 σταυρούς, ωστόσο από εκεί έλειπαν τα τέσσερα ονόματα υποψηφίων που θεωρούνται άνθρωποι της εμπιστοσύνης του Μελισσανίδη. Συγκεκριμένα πρόκειται για τους Αγγελόπουλο, Ασλαβίδη, Ανατολιωτάκη και Μάρκου.

Εντύπωση ωστόσο προκαλεί το γεγονός ότι πρώην ισχυρό στέλεχος της διοίκησης της ερασιτεχνικής το οποίο έχει εξαιρετικές σχέσεις με τον Δημήτρη Χατζηκρήστο, νοίκιασε σουίτα στον 7ο όροφο του President και από εκεί φέρονται να έφευγαν τα «σταυρωμένα ψηφοδέλτια» σύμφωνα με την «Live Sport». Ο καινούργιος πρόεδρος της ερασιτεχνικής μάλιστα, Κωνσταντίνος Κοτσάτος, εθεάθη να βγαίνει από τη συγκεκριμένη σουίτα τουλάχιστον μία φορά.

Αξιοσημείωτο παράλληλα είναι το γεγονός ότι στη δεκάδα αυτή του ψηφοδέλτιου δεν βρισκόταν ούτε ο Δημήτρης Λαζόπουλος που χρηματοδοτεί το κάντμπολ. Σε ό,τι αφορά τους δέκα που υπήρχε «γραμμή» να ψηφιστούν ήταν μεταξύ άλλων οι Κοτσάτος, Αλεξίου, Χήνας, Κατσιαδήμας, Μπέρκοβιτς, Παπαϊωάννου. Ωστόσο φέρεται να υπήρχε και ακόμα ένας, ο Εδουάρδος Καρέρ, αλλά όπως φαίνεται τα μέλη που είχαν πάρει «γραμμή» να ψηφίσουν, δεν πειθήθηκαν κι έτσι δεν εκλέχτηκε.

Όλα αυτά όπως ήταν φυσικό εξόργισαν τον Δημήτρη Μελισσανίδη και την ίδια μέρα (την Κυριακή) τηλεφώνησε στον Κοτσάτο, όπου μεταξύ άλλων του είπε: «Να προσέχεις γιατί βλέπω ότι δεν ξεκινήσαμε καλά». Από την πλευρά του ο Κοτσάτος είπε στον «Τίγρη» πως δεν υπήρχε καμία προσυνεννόηση για αποκλεισμούς και φυτευτά ψηφοδέλτια.

«Δύσκολη η υπόθεση του Καραγκούνη»

Για την προσπάθεια της Βίκτορι Μελβούρνης να αποκτήσει τον Γιώργο Καραγκούνη, μίλησε ο προπονητής της ομάδας από την Αυστραλία, Άγγελος Ποστέκογλου. Ο «τυπάρ» είναι ελεύθερος να επιλέξει τον επόμενο σταθμό της καριέρας του μετά τη λήξη του μονοετούς συμβολαίου που είχε υπογράψει με τη Φούλαμ.

Την περσινή σεζόν αποκόμισε σπουδαίες εμπειρίες από την Πρέμιερ Λιγκ και αυτή τη στιγμή έχει αρκετές προτάσεις στα χέρια του, μαζί με αυτή που του έχει καταθέσει ο Παναθηναϊκός για να επιστρέψει στο «τριφύλλι». Μια από τις ομάδες που έχουν ενδιαφερθεί για την απόκτηση του Γιώργου Καραγκούνη είναι η Βίκτορι Μελβούρνης από την Αυστραλία.

Σύμφωνα με την «Herald Sun», η προσφορά που έχει κατατεθεί στον Έλληνα άσο φτάνει στις 800.000 ευρώ και ο προπονητής του συλλόγου από την Αυστραλία, Άγγελος Ποστέκογλου, δήλωσε στο εν λόγω Μέσο: «Ο Γιώργος είναι ένας παίκτης που μας αρέσει πολύ και στη συζήτηση που είχα μαζί του, έδειξε να τον ενδιαφέρει η προοπτική της συμμετοχής στο πρωτάθλημα της Αυστραλίας. Είναι μια πολύ μεγάλη υπόθεση για εμάς και φυσικά, πολύ δύσκολη, αλλά αν έρθει, θα βοηθήσει πολύ την ομάδα μας και θα συμβάλει στην επίτευξη των στόχων μας».

Αξίζει, πάντως, να σημειωθεί ότι πριν από λίγες μέρες υπήρξε νέα επαφή του Παναθηναϊκού με τον Γιώργο Καραγκούνη και οι «πράσινοι» εμφανίζονται αισιόδοξοι για την επιστροφή του στην ομάδα.



Ο Έλληνας στη Φόρμουλα 1

Ο 21χρονος Κύπριος Τίο Έλληνας θα οδηγήσει το μονοθέσιο της Marussia σε δοκιμές την Τρίτη (18/6), γράφοντας ιστορία.

Κάποτε ήταν άπιαστο όνειρο να οδηγήσει μονοθέσιο της Φόρμουλα 1 άνθρωπος που μιλάει ελληνικά.

Να όμως που ο 21χρονος Τίο Έλληνας θα κάνει το όνειρο του πραγματικότητα, νωρίτερα από ότι το περίμενε.

Ο Κύπριος οδηγός που συμμετέχει στο πρωτάθλημα GP3, θα οδηγήσει το μονοθέσιο της Marussia (MR02) σε δοκιμές σε ευθεία στο αεροδρόμιο Κέμπλ της Μεγάλης Βρετανίας.

"Είναι περιπτώ να πω πως είμαι ενθουσιασμένος που θα έχω αυτή την επιπρόσθετη ευκαιρία να οδηγήσω την MR02", δήλωσε ο Έλληνας, η συμμετοχή του οποίου είχε ανακοινωθεί στις δοκιμές των νέων οδηγών τον ερχόμενο μήνα στο Σίλβερστοουν.

Το εγκώμιο του Έλληνα έπλεξε και το "αφεντικό" της Marussia, ο Τζον Μπουθ: "Ο Τίο έχει κάνει εντυπωσιακή δουλειά στο GP3 οδηγώντας για την ομάδα μας για δεύτερη σεζόν. Είμαστε ευχαριστημένοι που τον καλωσορίζουμε πίσω και ακόμα πιο ενθουσιασμένοι μετά τη νίκη του στον πρώτο αγώνα στην Ισπανία".

Πλέον τη δική του ευκαιρία περιμένει και ο Ελληνοελβετός Άλεξ Φοντάνα. Πάντως ο Έλληνας είναι ο πρώτος Κύπριος οδηγός που θα οδηγήσει μονοθέσιο της Φόρμουλα 1.

